
รายงานการประชุม หัวหนาสวนราชการ เทศบาลเมืองเขลางคนคร 

ครั้งที่ 3/2565 

เรื่อง การตดิตามการปฏบิตัริาชการและการประสาน ขบัเคลื่อนนโยบายสูการปฏบิตัิ ของหวัหนาสวนราชการ 

วันอังคารที่ 19 ตลุาคม พ.ศ. 2564 เวลา 09.30 น. 

ณ หองประชมุปลดัเทศบาล ชั้น 2 สํานกังานเทศบาลเมืองเขลางคนคร 

------------------------------------------- 

ผูมาประชุม 

1. พ.อ.อ.ทวีผล  ธรรมานุวงศ  ปลัดเทศบาล 

2. นายศักดา  กันหาเวียง  รองปลัดเทศบาล 

3. นางสาวพัฒนี เมืองใจมา  หัวหนาสํานักปลัดเทศบาล 

4. นางพรพรรณ หมื่นตาบุตร  หัวหนาฝายบริหารงานสาธารณสุข (แทน) 

5. นางสาวพจนา วรรณเสวี  ผูอํานวยการกองยุทธศาสตรและงบประมาณ 

6. นางเตือนตรา หาญมนตร ี  ผูอํานวยการกองการศึกษา 

7. นายวนัช  ชิวหรัตน  ผูอํานวยการกองคลัง 

8. นายถาวร  อินทยศ   ผูอํานวยการกองชาง 

9. นางสุคนธ  หวงไธสง  ผูอํานวยการกองสวัสดิการสังคม 

10. นางสาวนวพร มหาวงศ   พนักงานบัญชี (แทน) 

11. นางสาวพยอม คําเครื่อง  นักวิชาการตรวจสอบภายในชํานาญการ 

12. นายธานุพงษ  สุระสะ   รักษาการผูอํานวยการกองการเจาหนาที่ 

ผูเขารวมประชุม 

 1. นายวัลลภ  เรืองขํา   หัวหนาฝายอํานวยการ 

เริ่มประชมุเวลา 09.30 น. 

  เมื่อที่ประชุมมาพรอมแลว พ.อ.อ.ทวีผล  ธรรมานุวงศ ตําแหนง ปลัดเทศบาล ประธานในที่ประชุม 
ไดเริ่มการประชุม และดําเนินการประชุม ดังน้ี 

ระเบียบวาระที่ 1  เรื่องประธานแจงใหที่ประชุมทราบ 

พ.อ.อ.ทวีพล  ธรรมานุวงศ   - นําเอกสารเก่ียวกับวิสัยทัศน “เมืองแหงคุณภาพ” ซึ่งประกอบไปดวย
ปลัดเทศบาล    คุณภาพคน คุณภาพชีวิต และคุณภาพการบริหารจัดการ โดยมีทั้งหมด 24 ขอ  
       ใหผู เขารวมประชุมไดหารือ/ระดมความคิดในการบริหารจัดการไปดวยกัน        
           และในการประชุมครั้งตอไป ขอใหผูเขารวมประชุมไดลงมติเห็นชอบ โดยจะใช   
              หลักหรือแนวทางตามวิสัยทัศนที่ไดเสนอมาน้ี พรอมทําสัญญารวมกัน เสนอตอ  
    ทานนายกฯ เพ่ือเปนผลงานและเปนแนวทางในการปฏิบัติ ตามวิสัยทัศนที่ได      
    เห็นชอบรวมกัน ของผูเขารวมประชุมทุกทานตอไป 
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มติที่ประชุม    - รับทราบ 

ระเบียบวาระที ่2  เรื่องการรับรองรายงานการประชมุ 

- ขอเลื่อนการรับรองรายงานการประชุมไปในครั้งหนา เน่ืองจากการ
จัดทําเอกสารรายงานยังไมสมบูรณ 

ระเบียบวาระที่ 3  เรื่องที่เสนอเพื่อพิจารณา 

นายวนัช  ชิวหรัตน   - รายไดต้ังแตวันที่ 1 ตุลาคม 2564 จนถึงปจจุบัน (วันที่ 19 ตุลาคม 
ผูอํานวยการกองคลัง   2564) ไดรับเขามาแลวเปนจํานวน 196 ,028.47 บาท และมีรายจาย         
             เปนจํานวน 587,938.94 บาท โดยจะเปนรายจายที่ยังคงมากกวารายรับ      
           ซึ่งจะเปนปญหาที่อยูระหวางไตรมาสแรกของทุกป เพราะฉะน้ันจึงขอความรวมมือ
    จากทุกกอง ใหดําเนินการตามโครงการที่มีความจําเปนไปกอน 

พ.อ.อ.ทวีพล  ธรรมานุวงศ  - 1.ขอใหทุกกองสํารวจและวิเคราะหถึงความจําเปนแตละโครงการ วาจะ
ปลัดเทศบาล   สามารถเบิกจายใหทันภายในเดือน ธันวาคม 2564 ตามกําหนดของไตรมาสแรก
    ไดหรือไม ซึ่งหากเกิน หรือไมทันในไตรมาสแรกจะเกิดผลกระทบตามมา และหาก
    กองใดไมสามารถทําตามแผนดําเนินงานที่ไดกําหนดไวได ขอใหประสานไปยัง   
    ผูอํานวยการกองยุทธศาสตรและงบประมาณ เพ่ือทําการแกไขแผนดําเนินงาน   
    ตอไปครับ  

     - 2.ชวงบายของวันน้ี เวลา 13.30 น. จะมีการดําเนินการประชุม      
    คณะกรรมการสนับสนุนการจัดทําแผนฯ ซึ่งจะมี 2 แผน คือแผนเทศบาลเมือง   
        เขลางคนคร (พ.ศ. 2566 – 2570) งบประมาณหน่ึงพันกวาลานบาท หกรอย  
    กวาโครงการ แผนที่สองคือ แผนดําเนินการเทศบาลเมืองเขลางคนคร ซึ่งแผน    
    ดําเนินการน้ีใหทุกกองนําเสนอมากอน และขอใหผู อํานวยการกองทุกทาน       
            อยูที่หนวยงานประจํากอง เน่ืองจากอาจจะตองมีขอซักถามหรือขอสงสัย          
             จากคณะกรรมการ สวนเรื่องแผนพัฒนาน้ัน ผมเห็นวาไดสอดคลองกับยุทธศาสตร
    ของเทศบาลฯ แลว และขอใหทุกกองไดตรวจทานความถูกตองของแผนอีกครั้ง  
    หน่ึง เชน ยอดงบประมาณถูกตองหรือไม สถานที่ มิติตาง ๆ ของโครงการ       
     กลุมเปาหมายชัดเจนหรือไม ครับ 

- 3.เรื่องความคืบหนาของโรงอาหาร เปนอยางไรบางครับ  

นายวนัช  ชิวหรัตน    – ขณะน้ีไดทําประกาศออกมาแลวครับ อยูระหวางการรางการประมูล  
ผูอํานวยการกองคลัง  โดยมีระเบียบที่กําหนดจํานวนวันไว หลังจากน้ันจะทําการจัดต้ังคณะกรรมการ  
       ทําการเปดซอง ถาหากไดผูประมูลแลว จะตองสงคืนใหกับเจาของงาน ซึ่งเปน   
    สํานักปลัดฯ ในการทําสัญญาตอไปครับ  

พ.อ.อ.ทวีพล  ธรรมานุวงศ  - ผมคิดวา ใหกองคลังรับผิดชอบเรื่องน้ีไปเลยครับ เน่ืองจากกองคลัง 
ปลัดเทศบาล        มีขอมูลอยูแลว ถาหากไดสัญญาเชาแลว ใหนิติกรทําการตรวจสอบและลงช่ือกํากับ
    วาไดตรวจสอบแลว สวนอีกเรื่องที่ผมขอฝากไว เรื่องของการเพ่ิมรายได สวนของ
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    ตลาด ที่อยูในเขตพ้ืนที่ของเทศบาลฯ วาจะสามารถจัดทําตลาดหรือเพ่ิมรายไดจาก
    สวนน้ีไดหรือไม เพ่ือเปนผลกําไรของเทศบาลฯ ครับ ตอไปกองการศึกษามี      
    แผนงานอยางไรครับ  

กองการศึกษา 

นางเตือนตรา  หาญมนตรี   - ขณะน้ีไดจัดทําแผนพัฒนาการศึกษาเขาในที่ประชุมเรียบรอยแลวคะ
ผูอํานวยการกองการศึกษา   ในที่ประชุมใหแกไขและยกเลิกโครงการที่ซ้ําซอน ซึ่งจัดสงไปยังกองยุทธศาสตรฯ
     แลว พบวาทางกองไดจัดสงโครงการไปทุกโครงการ โดยไมไดเลือกโครงการที่เปน
    โครงการสาธารณะ ขณะน้ีไดสงกลับมาแกไขโครงการแลวคะ 

พ.อ.อ.ทวีพล  ธรรมานุวงศ  - แล ว ใ นส ว นขอ งศู น ย พัฒนา เ ด็ ก เ ล็ ก  เ ป น อย า ง ไ รบ า ง ค รั บ       
ปลัดเทศบาล 

นางเตือนตรา  หาญมนตรี   - ในสวนของศูนยพัฒนาเด็กเล็ก ขณะน้ีก็ใหรวมกลุม แลวทําการแบงกลุม
ผูอํานวยการกองการศึกษา กันคะ 

พ.อ.อ.ทวีพล  ธรรมานุวงศ  - ก็ใหลองฝกทํา ฝกปฏิบัติ เ น่ืองจากบุคลากรบางทานยังไม เคยมี
ปลัดเทศบาล   ประสบการณ ตองทําการเรียนรูและฝกปฏิบัติกันอยางตอเน่ือง หากจะตองเชิญ  
    วิทยากรมาใหความรูทางดานใด ก็สามารถหารือกับผมได อีกอยาง ศูนยพัฒนาเด็ก
    เล็กยังมีงบประมาณเปนจํานวนมาก ฉะน้ันแลวจําเปนที่จะตองทําโครงการ เพ่ือรับ
    เงินสนับสนุนในดานน้ัน ๆ ตอไปครับ และฝากไปยังผู อํานวยการกองคลัง         
            และหนวยงานตรวจสอบภายใน ในเรื่องการจัดทําบัญชี เน่ืองจากหัวหนาฝาย   
    บริหารการศึกษา ตองจัดทําบัญชีดวยตนเอง ดังน้ันหนวยงานที่ตองตรวจสอบ    
    ตอไปคือทางดานกองคลังและหนวยงานตรวจสอบภายใน ในสวนของกองคลังน้ัน
     ผมตองการใหมีบุคลากรที่จัดทําเก่ียวกับซื้อจัดจัดจางโดยตรงใหกับกองการศึกษา
     ในสวนของหนวยงานตรวจสอบภายใน ก็ทําหนาที่ตรวจสอบอีกครั้งครับ 

นายธานุพงษ  สุระสะ   - ขณะน้ีกองการเจาหนาที่ อยูระหวางการจัดทําแบบฟอรม ในการขอจัด
รักษาการผูอํานวยการ  ฝกอบรม หากกองใดมีความประสงคจะจัดฝกอบรมก็สามารถนําแบบฟอรมน้ี   
กองการเจาหนาที่      มาเขียนคํารองเพ่ือขอจัดฝกอบรมไดครับ โดยที่กองการเจาหนาที่จะทําการ      
    พิจารณาวิเคราะหในเรื่องของงบประมาณ ของแตละโครงการใหครับ 

พ.อ.อ.ทวีพล  ธรรมานุวงศ  - สําหรับในสวนของจัดฝกอบรม หากกองใดจะทําการจัดฝกอบรม 
ปลัดเทศบาล          ใหประสานไปยังกองสาธารณสุขฯ กอน เพ่ือกองสาธารณสุขฯ จะไดประสานไปยัง
    ศูนยพัฒนาครอบครัวในชุมชนของอําเภอหรือจังหวัด โดยใชมาตรการตรวจ      
          คัดกรอง มีการเวนระยะหางทางสังคม ฯลฯ ครับ 

นางเตือนตรา  หาญมนตรี   - เรื่องของการเก็บสมุดลงเวลา ยังมีปญหาในเรื่องของการรวบรวมสมุด
ผูอํานวยการกองการศึกษา   เพ่ือจัดสงมายังกองการเจาหนาที่คะ 

พ.อ.อ.ทวีพล  ธรรมานุวงศ  - ใหวางระบบใหม หรือใชเทคโนโลยีเขามาใช เพ่ือลดเวลา เน่ืองจาก 
ปลัดเทศบาล   เทศบาลฯ มีพ้ืนที่เปนวงกวาง บางศูนยพัฒนาเด็กเล็กน้ัน อยูไกลและไมสะดวกตอ
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    การเดินทาง ดังน้ันจึงขอใหประสานกับกองการเจาหนาที่เพ่ือหารือในเรื่องน้ี     
          วามีวิธีการรับมือกับปญหาน้ีอยางไร แนวทางควรจะไปทางใด เพ่ือลดความเสี่ยง
    ของบุคลากรในสังกัด ชวยกันปรับเปลี่ยน ชวยกันแกไขปญหา เพ่ือใหเกิดการ    
    พัฒนาในแตละกอง ตามวิสัยทัศนที่เราวางไวครับ เรื่องตอไป เรื่องของขยะ      
          กองสาธารณสุขฯ เปนอยางไรบางครับ 

กองสาธารณสุขฯ 

นางพรพรรณ  หมื่นตาบุตร  - ในสวนของบอขยะที่เราทิ้งกันทุกวันน้ี เปนการเชาพ้ืนที่ของเทศบาลนคร
หัวหนาฝายบริหาร   เน่ืองจากเทศบาลนครเปนเจาของพ้ืนที่ โดยมีพ้ืนที่กวา 597 ไร จะสามารถใชได
งานสาธารณสุข   ในอนาคตอีก 20 ปขางหนา ในการเชาพ้ืนที่ จะเชาในอัตรา 370 บาทตอตันคะ  

พ.อ.อ.ทวีพล  ธรรมานุวงศ  - มีโอกาสในการใชงานมากนอยขึ้นอยูกับอะไรครับ 

ปลัดเทศบาล 

นางพรพรรณ  หมื่นตาบุตร  - ขึ้นอยูกับการลดขยะเขาพ้ืนที่ วามากนอยเพียงใดคะ 
หัวหนาฝายบริหาร 

งานสาธารณสุข 

พ.อ.อ.ทวีพล  ธรรมานุวงศ  - ในความคิดเห็นของผม กองสาธารณสุขฯ มีขอมูลในเรื่องของขยะ  
ปลัดเทศบาล   ประจําเดือน ประจําป อยูแลว ผมคิดวาอยากใหกองสาธารณสุขฯ ไดจัดทํา      
    โครงการเกี่ยวกับการลดขยะ แลวใชงบประมาณในแตละปเทาไหร  

นางพรพรรณ  หมื่นตาบุตร  - ในสวนของเทศบาล ฯ ไดจัดทําโครงการคัดแยกขยะไดประมาณ 7 ป
หัวหนาฝายบริหาร   แลวคะ สวนใหญจะเปนการแยกขยะแหง และในสวนของขยะเปยก จะรณรงคให
งานสาธารณสุข   จัดการฝงกลบในครัวเรือน และจะมีรถขยะ เพ่ือทําการเก็บขยะติดเช้ือ หนากาก
    อนามัย และกระดาษชําระตาง ๆ สวนขยะอินทรีย จะมีการรณรงคใหจัดทําโดย  
    ไมใหมีเศษพลาสติกหรือขยะอ่ืนเจือปนโดยเด็ดขาด ขยะอินทรียน้ีจะนําไปทิ้งที่บอ
    ขยะบานหวยหลอ สวนขยะทั่วไปที่ตองทิ้งในบอขยะ จะเปนขยะที่ตองเสียเงินเอง
     การรณรงคในการแยกขยะในขณะน้ีคิดเปน 20 % เน่ืองจากแตละชุมชน        
              ไมสามารถเขารวมไดทั้งหมด บางชุมชนมีโครงการธนาคารขยะ มีโครงการตาง ๆ
     ที่เกี่ยวของกับขยะ ซึ่งบางชุมชนยังไมไดนํามาใชโครงการน้ี บางชุมชนจะมีภาคของ
    ตัวแทน เชน บานผูบริหาร บานสมาชิกสภาฯ บานประธานชุมชน ที่จะตองมี    
         ถังขยะรักษโลกน้ีคะ 

พ.อ.อ.ทวีพล  ธรรมานุวงศ  - แลวมีวิธีวัดผลอยางไรครับ สําหรับผม ผมวัดผลจากงบประมาณที่ใชใน
ปลัดเทศบาล   หากงบประมาณลดลง ถือวาจัดการบริหารไดดีครับ 

นางพรพรรณ  หมื่นตาบุตร  - ที่ผานมา ในสวนของเรื่องขยะ ระดับประเทศวัดจากประชากร     
หัวหนาฝายบริหาร            ในประเทศไทย ผลิตขยะ 2 กิโล ตอคนในหน่ึงวัน แตในพ้ืนที่เทศบาลฯ เฉลี่ยแลว
งานสาธารณสุข   คิดได 0.2 ตอคนตอวัน ซึ่งคอนขางตํ่า และชวงระหวาง 7 ป มาน้ี ปริมาณขยะ  
    ลดลง ยกเวน 2 ปที่ผานมา อาจเน่ืองจากเกิดปญหาของไวรัสโคโรนา (COVID-
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19)     ซึ่งไมสามารถเจาะลึกในเรื่องของการคัดแยกขยะได ปญหาของการทํางานอยูบาน
     นักเรียนไมไดไปโรงเรียน จึงทําใหเกิดปญหาขยะเพ่ิมมากขึ้นภายในครัวเรือนคะ 

พ.อ.อ.ทวีพล  ธรรมานุวงศ  - สําหรับตัวช้ีวัดของผม ถาหากปริมาณขยะลดลง งบประมาณก็ลดลง
ปลัดเทศบาล     ผมใชโครงการลดขยะ เพ่ือแลกกับงบพัฒนา ผมจะแยกเปนขยะมีประโยชน      
            ถาแยกดีก็สามารถนํามาใชประโยชนได  นํามาทําปุยได และขยะมีตนทุน           
              คือถาแยกแลวสามารถนํามาเปลี่ยนเปนเงินได ซึ่งทําใหลดงบประมาณไดอีกทาง
    หน่ึง อีกหน่ึงทางเลือกคือ สรางความเขาใจใหแตละชุมชน สรางใหเปนชุมชน     
    ตัวอยาง ใหความรูแกชุมชนในเรื่องของการคัดแยกขยะ การทิ้ง การปรับเปลี่ยน
    ขยะ ใหไปในแนวทางดีขึ้น ก็ขอใหเราชวยกันแกไขปญหาที่ตนทางกอนครับ      
         เรื่องตอไป ไมทราบวาเทศบาลฯ เราไดตรวจวัสดุประจําปแลวหรือยังครับ 

นายวนัช  ชิวหรัตน   - ไดจัดทําคําสั่ง แจงเวียนใหแตละกองทราบแลวครับ 

ผูอํานวยการกองคลัง  

พ.อ.อ.ทวีพล  ธรรมานุวงศ  - ตองตรวจภายใน 30 วัน ขอใหทุกกองตรวจใหเรียบรอยและรายงานให
ปลัดเทศบาล   คณะกรรมการทราบ ขอใหตรวจสอบขอมูลตามจริง เพ่ือไมใหเกิดผลตามมา      
         เมื่อสํานักงานตรวจเงินแผนดินเขาตรวจ หากกองใดมีปญหา ใหนําเรื่องมาหารือ
กับ    รองปลัดฯ เน่ืองจากรองปลัดฯ เปนประธาน วาจะแกไขปญหาอยางไร 

นายวนัช  ชิวหรัตน   - ปญหาเรื่องครุภัณฑเกิดไดหลาย ๆ ปจจัย บางรายการไมมีเลขครุภัณฑ 
ผูอํานวยการกองคลัง   ครุภัณฑบางรายการเกิดขึ้นมานานและหาไมเจอซาก อาจเน่ืองจากปญหาของการ
    เก็บไมเพียงพอ แตปจจุบันแตละกองมีหองสําหรับเก็บครุภัณฑประจํากองแลว   
       จึงใหจัดทําแบบบัญชีรายการ เพ่ือการตรวจสอบใหงายยิ่งขึ้นครับ 

นางสาวพัฒนี  เมืองใจมา   - ปญหาเกิดจากกองคลังไมเคยแจงรายการเลขครุภัณฑที่มากับตัวอาคาร
หัวหนาสํานักปลัด   ยกตัวอยางเชน อาคาร สํานักงานเทศบาลฯ งบประมาณต้ังไวที่สํานักปลัด       
     เทศบาลฯ เปนครุภัณฑที่มากับตัวอาคาร ซึ่งมีทั้งสิ้น 23 รายการพันกวาช้ิน     
        และไมสามารถทราบไดวาแตละรายการอยูช้ันใดหรือที่ใด ปรากฎวารายการบัญชี
    แนบมากับสัญญาจาง และตองมาทําบัญชีคุมใหม โดยกลับไปขอรายการที่พัสดุ 
     เพ่ือนํามาเขียนเลขครุภัณฑใหครบ และใหรายงานผลกลับไปยังกองคลัง เพ่ือทํา
    บัญชีครุภัณฑของป 2563 ทุกรายการ แตปจจุบันน้ีสํานักปลัดฯ ไดสงมอบบัญชี
    ครุภัณฑใหแตละกองรับผิดชอบแลวคะ แตก็ยังเกิดปญหาเกี่ยวกับอาคารสํานักงาน
    ที่สรางขึ้นภายในบริเวณเทศบาลฯ โดยจะใหสํานักปลัดฯ เปนผูดูแลทั้งหมด จึงเห็น
    วาไมสมควร เน่ืองจากวาจะเปนความรับผิดชอบที่มากเกินไป และผูใชงานอาคาร
    ตามภารกิจ หนาที่ของผูใชประโยชน ควรเปนผูดูแลทรัพยสิน ตัวอาคาร เชน     
      อาคารศูนยสุขภาพชุมชน ควรมอบ กองสาธารณสุขฯ เปนผูดูแลรับผิดชอบคะ 

นายศักดา  กันหาเวียง   - ผมเห็นวาจําเปนตองใหผูใชงานเปนผูเขามารับผิดชอบในสวนน้ีครับ  
รองปลัดเทศบาล   เน่ืองจากอาคารสํานักงานมีงบซอมแซม หากผูใดใชงาน เห็นควรวาใหกองน้ัน   
    รับผิดชอบไปครับ 
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พ.อ.อ.ทวีพล  ธรรมานุวงศ  - ผมสรุปไดวา ใหสํานักปลัดฯ จัดทําหนังสือมอบอาคารใหกองที่ใชงาน
ปลัดเทศบาล    น้ัน ๆ เชน อาคารศูนยสุขภาพ มอบใหกองสาธารณสุขฯ อาคารผูสูงวัย มอบให 
    กองสวัสดิการฯ อาคารกีฬาและอาคารไฟฟา มอบใหกองชาง สวนสํานักปลัดฯ   
      จะรับผิดชอบในสวนของอาคารสํานักงานและโรงอาคาร ครับ และเรื่องการ     
    ตรวจสอบหรือทําบัญชีทรัพยสิน ก็ขอใหแตละกองสํารวจ ตรวจเช็ค ใหตรงกัน   
     หากพบวาครุภัณฑ ช้ินใดสมควรจําหนาย ตองจําหนายออก ไมควรเก็บไว          
             และจัดสงใหกองคลังตอไปครับ 

มติที่ประชุม    - มอบสํานักปลัดฯ จัดทําหนังสือมอบอาคารศูนยสุขภาพชุมชนให       
          กองสาธารณสุขฯ และกองตาง ๆ ที่ใชงานตามภารกิจ เปนผูดูแลรักษาทรัพยสินฯ
     และสํานักปลัดฯ ใหดูแลในสวนของอาคารสํานักงานเทศบาลฯ และโรงอาหาร 

     -อาคารศูนยสุขภาพชุมชนฯ มอบให กองสาธารณสุขฯ เปนผูดูแล 

     -อาคารผูสูงวัย มอบให กองสวัสดิการฯ เปนผูดูแล 

-อาคารศูนย กีฬาและอาคารทํางานหองเ ก็บ วัสดุไฟฟา  มอบให            
กองชาง เปนผูดูแล 

นายศักดา  กันหาเวียง   - ขออนุญาตเพ่ิมเติมครับ ขอใหแตละกองมอบหมายเจาหนาที่ ที่มีหนาที่
รองปลัดเทศบาล   ตรวจสอบโดยตรง หากสอบถาม ตองสามารถตอบได วาอยูครุภัณฑช้ินน้ีอยูที่ใด
     หากเกิดการเสียหาย ใชการไมได ใหทําการจําหนาย และทําบัญชีใหเปนปจจุบัน 

พ.อ.อ.ทวีพล  ธรรมานุวงศ  - จัดใหแตละกองมี 2 ชุดครับ โดยชุดที่ 1  คือ ทําหนาที่ตรวจสอบ  
ปลัดเทศบาล       และชุดที่ 2 ทําหนาที่ต้ังราคากลาง บางรายการที่ตองซอมแซมเกินราคา ก็ใหทํา
    การจําหนาย เรื่องตอไป คือ เรื่องการใชรถสวนกลาง ในแตละหนวยงาน 1.ใหแต
    ละกองทดสอบอัตราการสิ้นเปลืองของรถแตคันใหครบ และรายงานผล           
    ผูบังคับบัญชาตามสายงาน 2.ใหทําแผนซอมบํารุง (ตามระเบียบ) 3.การใชนํ้ามัน 
    การคุมนํ้ามัน สํารวจเทียบกับอัตราการสิ้นเปลือง แลวทําการเก็บหลักฐานไวเปน
    อยางดี การใชนํ้ามันจะตองสอดคลองกับการใชงาน อีกเรื่อง คือแตละกองแตงต้ัง
    เจาหนาที่ ที่รับผิดชอบรถยนตสวนกลาง ใหทําการเช็ครถใหเปนปกติทุกวัน      
           ให ตรวจความพร อมก อนใช รถทุ กครั้ ง  อีก เรื่ อ ง  ขอหารื อ ในที่ ประ ชุม               
                    เรื่อง งบประมาณป พ.ศ. 2565 ผมจะขอตรวจธรรมาภิบาล โดยยึดตัวช้ีวัดที่ผม
    ไดทําการแจกแจงไปแลวน้ัน เปนหลักประสิทธิภาพ ผมตองการทําในป 2565   
        แตใชผลงานในป 2564 ทั้งน้ีผมขอใหกองยุทธศาสตรฯ เปนแมงานในเรื่องน้ี   
       หากกองใดคิดวามีเรื่องเก่ียวกับนวัตกรรม ก็สามารถแจงประสานไปยังกอง       
    ยุทธศาสตร ไดครับ ไม ว าจะเปนนวัตกรรมที่ คิ ดคนขึ้ น เ พ่ือแก ไขปญหา              
                 และนวัตกรรมที่มีอยูแลว และไดทําการตอยอด จึงอยากใหทุกกองระดมความคิด
     วาในปที่ผานมามีโครงการอะไรบางที่สามารถเปนนวัตกรรมของเทศบาลฯ ได     
         ถาหากวาไดคะแนนจากนวัตกรรม ก็สามารถมีโอกาสไดรางวัล เรื่องที่เคยโดดเดน
    ในเรื่องนวัตกรรม จะเปนเรื่องขยะ ตอมาจะเปนเรื่องของอาคารใตนํ้า แตจะเปน
    เรื่องของการแกไขปญหา เราก็กลับมาดูวาปญหาของเรามีอะไร แลวจะแกไข    
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    ปญหาอยางไร โดยเรื่องน้ีจะนํามาเปนตัวช้ีวัดหลักประสิทธิภาพในการทํางานได
    ดวยครับ เช่ือมโยงไปยังคะแนนของ LPA , ITA จึงขอความรวมมือแตละกอง     
    ชวยกันระดมความคิดเพ่ือหาจุดนวัตกรรมของเทศบาลฯ เราครับ สวนของผมก็มี
    เพียงเทาน้ีครับ ทานใดมีเพ่ิมเติมหรือไมครับ 

นายศักดา  กันหาเวียง   - ขออนุญาตเพ่ิมเติม ทานนายกฯ สั่งการมา โดยมีอยู 2 กอง คือ        
รองปลัดเทศบาล            1.กองสาธารณสุขฯ ใหวางแผนการใชงาน ใชประโยชนของอาคารบริการศูนย   
    สุขภาพชุมชน กองสาธารณสุข และนําเสนอทานปลัดฯ และทานนายกฯ ตอไป 
    ครับ 2.กองชาง โดยทานนายกฯ มีนโยบายวาจะทําตลาดหรือลานจําหนายสินคา
     บริเวณระหวางโรงรับจํานําและศูนยบริการประชาชน และใหสํานักปลัดหารือกับ
    กองการศึกษาถึงเรื่องการบริหารจัดการของอาคารที่แลวเสร็จครับ 

มติที่ประชุม    - ใหทุกกองดําเนินการตามนโยบายของทานนายกฯ  

นายวนัช  ชิวหรัตน   - ขออนุญาตแจงเก่ียวกับการจัดซื้อจัดจาง ใหทําการลงระบบ e-GP 
ผูอํานวยการกองคลัง      ดวย และทําการแจงมายังงานพัสดุทราบ เพ่ือจะไดทําการแจงไปยังกรมบัญชีกลาง 
    เน่ืองเปนชวงของโควิด การซื้อจางจะตองรายงานทุกครั้ง และฝากไปยังกองชาง   
     ขอความรวมมือชาง รายงานผลการดําเนินงานกอนที่จะสิ้นสุดไตรมาสแรก        
           วัสดุสํานักงานของแตละกองก็จําเปนในการรายงานเชนกันครับ 

นายถาวร  อินทิยศ   - ขออนุญาตรายงานผลการกอสรางครับ  ป 2563 จํานวน 166
ผูอํานวยการกองชาง   โครงการ ดําเนินการแลวเสร็จ 59 โครงการ คงคาง 3 โครงการ งบประมาณ     
     2564 จํานวน 107 โครงการ ตกไป 29 โครงการ แลวเสร็จ 14 โครงการ      
          อยูระหวางดําเนินการ 9 โครงการ อาคารศูนยผูสูงวัย ความกาวหนาคิดเปน 45%
     อาคารศูนยประชาชน คิดเปน 70% อาคารศูนยกีฬา คิดเปน 70% อาคารศูนย
    การเรียนรูและศูนยเยาวชนกองการศึกษา ความคืบหนาคิดเปน 10% อาคารจอด
    รถของกองสาธารณสุขฯ อยูระหวางการจัดทําราคากลางใหมครับ งบประมาณป
     2565 จํานวน 7 โครงการ 17,640,000 อยูระหวางการขออนุมัติดําเนินการ
    ครับ  

พ.อ.อ.ทวีพล  ธรรมานุวงศ  - ผมก็ขอฝากเรื่องที่แจงไปในการประชุมในครั้งน้ีดวยครับ ขอใหทุกกอง
ปลัดเทศบาล   ชวยระดมความคิด หาหลาย ๆ แนวทาง เพ่ือเทศบาลฯ ของเราดวยครับ ทานใดมี
    เพ่ิมเติมหรือไมครับ หากไมมีผมขอปดการประชุมครับ 

เลิกประชุมเวลา 12.00 น. 
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    ลงช่ือ    ผูบันทึกรายงานการประชุม 
             (นางสาวรังษินี  มาชัยวงค) 
                      คนงานทั่วไป 

 

    ลงช่ือ    ผูตรวจรายงานการประชุม 

            (นางสาวพัฒนี   เมืองใจมา) 
             หัวหนาสํานักปลัดเทศบาล 
 

 


